

Цыплаков забросил 1-ю шайбу в НХЛ в дебютном матче за «Айлендерс». У него 2 броска и 6 хитов за 20:46 против «Юты» при 7:38 в большинстве

Форвард «Айлендерс» отличился в игре регулярного чемпионата НХЛ против «Юты» (4:5 ОТ).

26-летний россиянин вывел свою команду вперед в третьем периоде, отличившись с передач Брука Нелсона и Кайла Палмиери.

Сегодня Цыплаков (20:46 – второе время среди форвардов команды, 7:38 – в большинстве, «+1») нанес 2 броска в створ и 2 мимо, а также применил 6 силовых приемов.